
                 

   

 

 

   

 

 

 

 ５月１８日（日）、令和７年度体育大会を実施しました。心配された天気も、皆の

思いが通じて、当日は絶好の体育大会日和になりました。赤団、黄団の堂々とした

入場行進にはじまり、生徒たちは「繋ぐ～絆の輪」のスローガンの下、どの競技に

も全力で取り組みました。 

 

 

 

 

チームのために最後まで全力で走る姿、仲間と心を合わせて一生懸命に走る・跳ぶ・綱を引く姿、そ

して全校生徒がソーラン節で躍動する姿、大団円で気合十分に声を張る姿は、とても輝いており、会場

が感動と達成感で一杯になりました。西中生の「強い絆」や「たくましさ」、「爽やかさ」や「ひたむき

さ」が十分披露できたと思います。皆のよい思い出として心に残るすばらしい体育大会でした。 

ご来賓の皆様、保護者・地域の皆様には、ご多用な中、早朝からご来場して温かい応援をいただき、

本当にありがとうございました。また、保護者の皆様には、除草作業や準備・後片付けにもご協力いた

だき、心から感謝申し上げます。皆様、大変お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5月 11日（日）、体育大会に向けて PＴＡ主催の親子除草作業が実施されました。この日は、雨の合

間の除草日和で、参加者は保護者・生徒・教職員合わせて９５名でした。およそ一時間の作業で、運動

場をはじめ校舎周辺や中庭がとてもきれいになりました。ご協力いただいた保護者の皆様、ありがとう

ございました。参加した生徒たちもよく頑張っており、気持ちよく体育大会を迎えることができました。 

 

 

 

 

南島原市立西有家中学校 

学 校 便 り  第 ２ 号 

令和７年５月２１日 

文責：校長  山室  立 

＜令和７年度 学校スローガン＞  

切磋琢磨！ 思いやりと勇気をもって 

＜学校教育目標＞ 
 「豊かな心と志を持ち 
   主体的に学ぶ生徒の育成」 



５月 ２０日（火）～６月９日（月）教育実習 
        下田ひなの先生（保体） 
５月 ２２日（木）～３０日（金） 教育相談 
２３日（金） 避難訓練 
２７日（火） 生徒総会 

６月  ４日（水） 市中総体選手激励式 
７日(土)、８日(日) 市中総体（球技・武道） 
１８日（水） 市中総体陸上大会 
１９日（木）～２５日（水） 
    長崎っ子の心を見つめる教育週間 
２０日（金） 道徳公開授業・学年ＰＴＡ 

  ２５日(水)、２６日(木) 期末テスト 
２６日（木） メディア講習会 

 

 

 ４月１１日（金）は、歓迎遠足でした。天候にも恵まれ、生徒たちはふるさとの情景を楽しみながら、

途中、旧長野小学校でトイレ休憩を取り、みそ五郎の森総合公園まで歩きました。到着後は、部活動紹

介や生徒会が企画した○×ゲーム、クラス対抗並び替えゲーム等のレクリエーションをして盛り上がり

ました。その後、記念撮影をして、各学級でお弁当を食べました。和やかで楽しい思い出となる一日に

することができました。１年生も先輩の様子を見て、中学校生活に安心と期待が持てたものと思います。

企画・運営をしてくれた生徒会役員の皆さんお疲れ様でした。 

 

 

本年度の１学期の学級委員を任命しましたのでお知らせします。各学級、学級委員を中心に明るく楽

しい学級になることを期待しています。 

 

 

 

 

 
 

４月２４日（木）は、授業参観とＰＴＡ総会・部活動振興会総会でした。総会では、すべての議案が

承認され、新体制での活動がスタートしました。この総会に向けては、４月９日には学級ＰＴＡ、１７

日には新旧本部役員会及び新旧運営委員会が開催されました。保護者の皆様には、年度初めのご多用な

中、何度もご来校いただき本当にありがとうございました。旧役員の皆様、一年間大変お疲れ様でした。 

これから一年間、近藤征治郎新会長様、新役員の皆様を中心に、活発なＰＴＡ活動が行われるよう、

ご協力をよろしくお願いいたします。【以下、授業参観の様子です】 

 

 

  

 1 年 1 組 1 年２組 ２年 1 組 ２年２組 ３年 1 組 3 年 2 組 

男 子 小川 靖生 本村 琉樹 金子 友翼 古賀  旬 白石  昇 福田 廉斗 

女 子 松本 瀬奈 楠田 彩乃 近藤 結月 佐藤 心麦 内田 来海 宮﨑真里菜 

【バレーボール】 

〇南島原市春季バレーボール大会 優勝 

〇しまばらクラブ中学女子バレーボール大会 準優勝 

〇ひまわりテレビ杯中学生男女春季選手権島原大会 女子 優勝 

【ソフトテニス】 

〇長崎市南北中学生ソフトテニス大会  １年男子 第５位 池田・長橋ペア 

〇大岡杯ソフトテニス大会女子の部 １位トーナメント 準優勝 西中Ａ 

【バスケットボール】 

〇島原半島Ｕ15バスケットボール春季大会 女子の部 準優勝 

【陸上】 

〇島原半島陸上競技選手権大会 中学女子砲丸投 優 勝 本多知世 

                      中学男子 3000ｍ 第３位 平山絢也 

                      中学男子 400m  第３位 原田信一 


